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V/v chọn cử danh sách học sinh để khảo sát và ghi hình Chương trình “Mái ấm gia đình Việt”

	CỘNG HÒA  XÃ  HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Cao Lộc, ngày    tháng 5 năm 2024


	           Kính gửi:
	- Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cao Lộc;
- Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn;
- Trường THPT, PTDTNT THCS & THPT huyện, Trung tâm GDNN – GDTX huyện.



	
	



Thực hiện Công văn số 1504/MÂGĐV/2024 ngày 15/4/2024 của Công ty TNHH Truyền thông Bee (BEE COMM) về việc hỗ trợ ghi hình Chương trình “Mái ấm gia đình Việt”. Công văn số 154/CTĐ. CTXH , ngày 06/5/2024 của Hội Chữ thập đỏ tỉnh Lạng Sơn về việc chọn cử danh sách học sinh để khảo sát và ghi hình Chương trình “Mái ấm gia đình Việt”;
Hội Chữ thập huyện Cao Lộc trân trọng đề nghị  Phòng  Giáo dục và Đào tạo huyện Cao Lộc, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn, các trường THPT, PTDTNT THCS & THPT huyện, trung tâm GDNN – GDTX huyện thực hiện rà soát lựa chọn nhân vật ghi hình Chương trình “Mái ấm gia đình Việt” với các tiêu chí như sau:
[bookmark: _GoBack]- Độ tuổi: học sinh từ 11 tuổi đến 16 tuổi, là học sinh đang học tập tại các trường TH, THCS, THPT trên địa bàn huyện Cao Lộc .
- Hoàn cảnh: Các em thuộc diện mồ côi (mất cha/mẹ hoặc cả cha lẫn mẹ), gia đình rơi vào hoàn cảnh khó khăn về mặt kinh tế, tình trạng nơi ở bị xuống cấp
- Các bé có học lực khá, hạnh kiểm tốt, có nghị lực vươn lên trong cuộc sống.
- Có giấy tờ tùy thân của bé và phụ huynh/người giám hộ; 
+ Có tạm trú/hộ khẩu tại địa chỉ đang sinh sống;
+ Giấy xác nhận hoàn cảnh khó khăn từ chính quyền địa phương;
+ Xác nhận thành tích học tập của nhân vật chính do Nhà trường chứng thực.
Các tiêu chí ưu tiên:
+ Ưu tiên lựa chọn các nhân vật đang gặp khó khăn về nơi ở, cơ sở vật chất, hoàn cảnh sống. 
+ Ưu tiên các bé có năng khiếu, tài lẻ, có nguyện vọng đăng ký tham gia Chương trình.
+ Các bé có sức khỏe tốt, có thể tham gia các trò chơi vận động của Chương trình. 
	(Công văn số 1504/MÂGĐV/2024 gửi kèm theo qua VNPT-I office)
Căn cứ công văn, đề nghị Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cao Lộc; UBND các xã, thị trấn, các trường THPT, PTDTNT THCS & THPT huyện, trung tâm GDNN – GDTX huyện  khẩn trương thực hiện chỉ đạo rà soát lựa chọn nhân vật để khảo sát ghi hình đảm bảo các tiêu chí nêu trên, lập danh sách (theo mẫu) gửi về Hội Chữ thập đỏ huyện  chậm nhất ngày 08/5/2024. 
Trên cơ sở danh sách đề xuất của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Cao Lộc; UBND các xã, thị trấn, các trường THPT, PTDTNT THCS & THPT huyện, trung tâm GDNN – GDTX huyện , Hội Chữ thập đỏ huyện sẽ xem xét lựa chọn các hoàn cảnh khó khăn nhất, đáp ứng đầy đủ các tiêu chí lựa chọn của Chương trình, gửi danh sách đề xuất nhân vật ghi hình Chương trình “ Mái ấm gia đình Việt” về Hội Chữ thập đỏ tỉnh Lạng Sơn . Thông tin trao đổi xin liên hệ Hội Chữ thập đỏ huyện, Số ĐT: 02053.861.386. DĐ:0975785715; 0915.996.259 hoặc qua địa chỉ Gmail: hoichuthapdocaolocls@gmail.com./.
	
Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Hội Chữ thập đỏ tỉnh (Báo cáo);
- UBND huyện (Báo cáo);
- Lưu.
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